

中国证监会指定披露上市公司信息报纸

中国保监会指定披露保险信息报纸

中国银监会指定披露信托公司信息报纸

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91 证券时报社出版 今日 36 版(A12 版+B12 版+C12 版) 第 4642 期

人民日报

2009年2月
星期四 5

www.secetimes.com

BAOYINGFUND
宝盈基金

基业长青

基业长青 基金类型: 开放式灵活配置混合型 基金代码: 213006

2月5日开始发行



中行、建行、交行、招行、中信银行、深国平安银行、北京银行及各大行均可认购
网上交易更便捷 深国平安电子商務網址: http://lmco.bfunds.com 參與認購
電話熱線: 4008888100
(規模等項指標以本基金管理發佈公告)

国务院通过纺织和装备制造业振兴规划

纺织品服装出口退税率提至15%;针对性实现重点装备业产品国内造

据新华社电 国务院总理温家宝4日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过纺织工业和装备制造业调整振兴规划。

会议认为,纺织工业是我国国民经济传统支柱产业和重要的民生产业,也是国际竞争优势明显的产业,在繁荣市场、扩大出口、吸纳就业、增加农民收入、促进城镇化发展等方面发挥着重要作用。加快振兴纺织工业,必须以自主创新、技术改造、淘汰落后、优化布局为重点,推进结构调整和产业升级,巩固和加强对就业和惠农的支撑地位,推进我国纺织工业由大到强的转变。

一要统筹国际国内两个市场。积极扩大国内消费,开发新产品,开拓农村市场,促进产业用纺织品的应用。拓展多元化出口市场,稳定国际市场份额。二要加强技术改造和自主品牌建设。在新增中央投资中设立专项,重点支持纺纱织造、印染、化纤等行业技术进步,推进高新技术纤维产业化,提高纺织装备自主化水平,培育具有国际影响力的自主品牌。三要加快淘汰落后产能。制定和完善准入条件,淘汰能耗高、污染重等落后生产工艺和设备。对优势骨干企业兼并重组困难企业给予优惠支持。四要优化区域布局。东部沿海地区要重点发展技术含量高、附加值高、资源消耗低的纺织产品。推动和引导纺织服装加工企业向中西部转移,建设新疆优质棉纱、棉布和棉纺织品生产基地。五要加

■ 图片新闻



我国小麦主产区受旱达1.43亿亩

据农业部农情调查显示,截至2月3日,河南、安徽、山东、河北、山西、甘肃、陕西等主产省小麦受旱1.43亿亩,这意味着全国已有近43%的冬小麦遭受旱灾。目前,农业部已派出11个工作组,分赴重旱区指导抗旱保春管工作。图为河南南阳志愿者走进麦田抗大旱。

(更多报道见 A2 版)

大财税金融支持。将纺织品服装出口退税率由14%提高至15%,对基本面较好但暂时出现经营和财务困难的企业给予信贷支持。四要优化区域布局。东部沿海地区要重点发展技术含量高、附加值高、资源消耗低的纺织产品。推动和引导纺织服装加工企业向中西部转移,建设新疆优质棉纱、棉布和棉纺织品生产基地。五要加

经济各行业提供技术装备的战略性产业,关联度高、吸纳就业能力强、技术资金密集,是产业升级、技术进步的重要保障和国家综合实力的集中体现。加快振兴装备制造业,必须依托国家重点建设工程,大规模开展重大技术装备自主化工作;通过加大技术改造投入,增强企业自主创新能力,大幅度提高基础配套件和基础工

艺水平;加快企业兼并重组和产品更新换代,促进产业结构优化升级,全面提升产业竞争力。
一要依托高效清洁发电、特高压输变电、煤矿与金属矿采掘、天然气管道输送和液化储运、高速铁路、城市轨道交通等领域的重点工程,有针对性地实现重点产品国内制造。(下转 A5 版)

今日导读

上月制造业采购经理指数明显回升

A5

中国物流与采购联合会近日发布1月份的中国制造业采购经理指数(PMI)。1月份PMI指数为45.3%,比上月上升4.1个百分点。

A股一枝独秀 基金尽享“春播”行情

A8

A股近来上演一出“独善其身”的好戏,尽管外围市场跌跌不休,但国内股市仍然连续飘红,超过九成的偏股型基金单位净值上扬。

崛起的中国 需要做强A股市场

A3

探讨A股主场论的核心问题首先要建立一个与中国国力相适应的资本市场,即今天中国的国力已壮大为世界第三,那么中国的资本市场也应从世界第七位迅速成长为世界第三位,这样才能有话语权。

小散户 “养活”大券商

A6

客户资产仅占二成的散户却为券商贡献了八成的利润。不少券商在梳理近年来经纪业务的客户结构时发现,按照利润贡献度排名,资产规模10万-50万的客户排在首位。

券商企业债承销屡遭银行“夺爱”

A7

近期不少券商积累的拟发企业债项目,却屡屡遭遇银行“横刀夺爱”,导致部分企业取消发债的计划,转而进行银行贷款。

通宝能源控股股东发出收购要约将增持5%

B1

通宝能源今日公告,公司大股东山西国电决定以每股4.20元的价格向所有其它股东收购不超过4364.70万股通宝能源股票,占通宝能源总股本的5%。

国内企业“去库存化”效果渐显

B1

行业研究员对于去年第四季度以来国内企业所进行的“去库存化”努力纷纷作出了乐观的估计,今年一季度库存将会见底已经成为共识。

中国股市我们有信心 大智慧超赢股票池 选好股、选好时

咨询电话: 021-38429999

全国各地邮局均可订阅 北京 上海 武汉 海口 西安 成都 沈阳 杭州 济南 福州 南京 重庆 南宁 长沙 郑州 长春 合肥 昆明 哈尔滨 石家庄 南昌 太原 乌鲁木齐 青岛 西宁 银川 大连 深圳同时印刷

新闻短波

国开行原副行长王益被“双开”

据新华社电 日前,中共中央纪委、监察部对国家开发银行原副行长、党委委员王益严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,王益利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额钱款;利用职务上的便利为其亲属经营活动谋取利益。

王益的上述行为严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委常委会、监察部审议并报中共中央、国务院批准,决定给予王益开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

中国平安否认要建“中国第一高楼”

据新华社电 针对近期有关平安欲建中国第一高的报道,中国平安保险(集团)股份有限公司新闻发言人昨日明确予以否认,表示平安并没有建中国第一高楼的计划。

据称,日前有媒体报道,中国平安将在深圳开工建设“平安国际金融中心”,该建筑的高度极有可能成为“中国第一高”。中国平安新闻发言人盛瑞生就此事接受记者询问时表示,平安成立20年来从未建过总部大楼,目前根据公司发展需要,公司正在相关政策及法规范围内规划建设办公楼,虽然该项目尚在规划阶段,但可以肯定的是平安没有计划建设中国第一高楼。”

盛瑞生同时强调,中国平安在深圳有集团总部及产险、寿险、银行、信托、证券等7家子公司,目前租用的办公场所成本很高。规划建设自用办公物业,是出于公司的业务发展需求,而相关建设会充分考虑股东的最大利益,同时也符合国家的相关规定。

券商合规管理人员资格考试下月举行

本报讯 受中国证监会委托,中国证券业协会定于2009年3月在北京举行证券公司合规管理人员胜任能力考试。考试时间为3月14日上午9:00至12:00。

已通过证券业从业人员资格考试或已取得中国证券业执业证书,并具有大学本科以上学历或取得学士以上学位的报名者,通过所在证券公司统一经协会网站报名。考试采取闭卷、计算机方式进行,考试时间为180分钟,题型为客观题。考题总分为100分,考试合格线为60分,考试成绩有效期为三年。

(肖渔)

沪指再克2100点 创本轮反弹新高

证券时报记者 罗峰

本报讯 春节长假后A股连收三阳,沪指重新站上2100点。昨日上证指数收报2107.75点,涨幅2.28%,并创出去年10月1664点以来反弹新高。深证成指收报7477.63点,涨2.91%。当天两市成交1693亿元,较周二放大逾一成,成交量再创近期新高,显示买盘持续升温。

继周一深证成指突破半年线后,昨日上证指数也突破了有中期“牛熊分界线”之称的半年线,这是2008年1月后沪指首次站上这条均线。分析师表示,目前两市股指均

线组合均成突破态势,增强了投资者的入市信心,中线投资机会值得关注。不过,由于部分个股涨幅幅可观,短线获利回吐压力也将慢慢显现,但近期可能不会出现深幅回调,反弹仍可看高一线。

昨日两市唯一的一元股*ST厦华涨停收于2.01元,A股暂时消灭了一元股,重新进入二元股时代。昨日A股市场继续上演普涨行情,超过八成个股上涨,下跌股票不足200只,而且没有出现跌幅超3%的个股。从盘面看,金融股领涨大市,金融指数涨幅高达5.66%。造纸、服务、电子、地产、商

业等行业涨幅也超过3%,位居行业指数涨幅榜前列。权重指标股大面积走高,交通银行、兴业银行、浦发银行均涨5%以上,招商银行、中信证券涨幅也超过4%。据广州万隆统计,节后三天已有293亿元资金净流入。

本报信息部统计显示,自去年10月沪指盘中创下1664点低点至昨日收盘,有121只股票涨幅达100%以上,其中以低价超跌股、题材股和中小板成长股为主。市场人士分析认为,此类个股依然是目前活跃的主流个股,同时大盘蓝筹板块开始启动,投资者的选择空间

较大。

国内政策面依然暖风频吹。继钢铁、汽车两大产业振兴规划率先公布后,昨日国务院常务会议又原则通过纺织业和装备制造业调整振兴规划。基本面的持续利好,容易营造股市的持续热点,将部分抵消投资者对经济形势的担忧。

周边市场氛围也利好A股。在多国相继推出新一轮的经济刺激方案后,全球股市普遍反弹。昨日亚太主要股市多数上涨,其中香港恒生指数涨2.25%;日本日经指数大涨2.7%,中止了连续三日的跌势;韩国首尔综合指数上涨2.77%。

市场暖风吹动投“基”之心

偏股型基金单日销售近亿

证券时报记者 陈墨

本报讯 牛年开局国内股市走出持续上扬行情,带动了偏股型基金的销售,新基金发行开始摆脱前期的普遍遇冷局面。

本周在销的新基金有6只,目前已经发售的2只偏股型基金——光大保德信精选基金和工银沪深300指数基金销售情况良好。记者从相关渠道了解到,2月3日开始发售的工银瑞信沪深300指数基金,其首日销量近亿元;而光大保德信均衡精选股票基金前两个销售日的建行销量也逼近亿元。

银行渠道反馈回的信息也显示

出基金销售正在慢慢回暖。深圳一家银行的理财师告诉记者,近日前来咨询偏股型基金的基民相对多一些,不少是拿了年终奖之后想进行投资的人,虽然没有出现火爆场面,但是比以前谈基色变要好很多,同时,一些品牌实力较强的龙

头基金公司偏股型基金销售也出现回暖迹象。一位基金公司市场部人员表示,现在比去年底的情况要好很多,主力银行销售量单日超过百万元,去年表现较好的偏股型基金销量更加喜人。记者从基金公司客服部门了解到的情况也显示,近期前来咨询偏股型基金的投资人明显增多,至少是以前人数的二至三倍。

银行渠道反馈回的信息也显示

出基金销售正在慢慢回暖。深圳一家银行的理财师告诉记者,近日前来咨询偏股型基金的基民相对多一些,不少是拿了年终奖之后想进行投资的人,虽然没有出现火爆场

面,但是比以前谈基色变要好很多,同时,一些品牌实力较强的龙

头基金公司偏股型基金销售也出现回暖迹象。一位基金公司市场部人员表示,现在比去年底的情况要好很多,主力银行销售量单日超过百万元,去年表现较好的偏股型基金销量更加喜人。记者从基金公司客服部门了解到的情况也显示,近期前来咨询偏股型基金的投资人明显增多,至少是以前人数的二至三倍。

巨潮指数系列

	2009-02-04	收盘	涨跌幅	2009-02-04	收盘	涨跌幅
深证100R	2570.22	2560	-0.4%	3086.31	3071.29	-1.5%
深证100P	2324.27	2360	1.4%	3769.96	3745.00	-0.6%
中小板指	3242.25	3260	0.5%	3215.96	3215.96	0.0%
巨潮100指数	2682.28	3300	21.4%	3851.24	3851.24	0.0%
巨潮50指数	2395.54	3100	30.0%	4011.61	4166.00	3.8%
深证环保指数	2309.21	1150	8.0%	2838.24	2838.24	0.0%
巨潮红利指数	2471.21	2380	-3.7%	3198.82	3226.00	8.4%

深圳证券信息有限公司 http://index.csinfo.com.cn